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Lacrima lui ZAMOLXIS 

 
Zamolxis a fost profet geto-dac care s-a născut în jurul anului 800 î.Hr. al cărui țel suprem 

în viață era cunoașterea. Și-a dedicat întreaga activitate studiului medicinei și al astrologiei. A fost 
ucenic al marilor învățați din Grecia și Egipt de la care a dobândit cunoștințe legate de astronomie, 
și nemurire.  

 
 

 
 

 
Când s-a întors în Dacia, Zamolxis a dorit să împărtășească cu semenii săi cunoștințele 

dobândite și a prezentat mai multe reguli de urmat: 
 

1. Trăieşte în armonie cu natura. 

2. Regretă faptele rele. 

3. Ignoră pe cel ce nu merită onoare pe care i-o faci. 

4. Renunţă la dezordine în gânduri, vorbe şi fapte. 

5. Învaţă de la oricine. 
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6. Trăieşte simplu, frumos şi drept. 

7. Iubirea este legătura ta cu Dumnezeu. 

Zamolxis a fost întâmpinat cu reticență. Astfel, a fost nevoit să găsească o modalitate 
ingenioasă prin care să-și demonstreze superioritatea. Le-a spus celor din jur că va merge, pentru 
o vreme, în Lumea de Dincolo și va reveni. Zamolxis avea capacitatea de meditație care se 
materializa prin încetarea funcțiilor vitale și desprinderea de trup a spiritului. Pentru a-și convinge 
semenii, Zamolxis și-a înscenat propria moarte după o luptă cu dușmani ai dacilor. Pe “patul de 
moarte” le-a cerut semenilor să-i depună trupul pe o lespede de piatră într-un sanctuar construit 
anume pe un platou muntos.  După ceremonia religioasă, în timpul nopții, spiritul lui Zamolxis a 
pătruns în corpul său pe care l-a readus la viață. Readus la viață, Zamolxis s-a ascuns într-o peșteră 
din munți. Acolo s-a rugat pentru poporul dac, așteptând momentul potrivit să-și facă apariția.  

Timp de 3 ani s-a hrănit cu o licoare făcută din apă, miere și păstură fermentate de ciuperci 
care se dezvoltau în stupii inundați aflați în scorburile copacilor. Toate acestea erau amestecate 
într-un vas cioplit în piatră. Licoarea pe care o folosea avea calități terapeutice excepționale care 
au contribuit la menținerea unui corp sănătos și viguros.  

Dacii au înțeles că Zamolxis murise pentru ei și regretau faptul că fuseseră ignoranți fața 
de sfaturile marelui învățat. În momentul în care au văzut revenirea lui Zamolxis din Lumea de 
Dincolo, dacii l-au ridicat la rangul de divinitate și i s-au închinat pentru putere în război.  

Marelui Zeu, după cum mai era numit Zamolxis, îi era atribuit lupul, deoarece avea 
capacitatea de a se metamorfoza sub formă de lup. De atunci, lupul a devenit un animal slăvit de 
daci.   

Zamolxis a trăit într-o peșteră ascunsă din satul Polovragi unde prepara licoarea pentru a fi 
folosită pentru războinici. Aceștia căpătau puteri supranaturale și niciun dușman nu le putea sta în 
cale. În rugăciunea Sa, Zamolxis lăcrima, deoarece știa că războinicii mergeau la moarte și îi părea 
rău de tinerețea lor. De atunci, licoarea s-a numit Lacrima lui Zamolxis. 
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Credinţa în Zamolxis a făcut ca geto-dacii să fie singurul popor care a îndrăznit să înfrunte 
puternica armată persană a regelui Darius. Au fost înfrânți dar au obținut aprecierea vestiților 
luptători persani care au suferit pierderi însemnate. 

De atunci, Lacrima lui Zamolxis a fost folosită ca medicament și aliment cu numeroase 
calități terapeutice care dădea puteri supranaturale celor care o foloseau.  

Așa se explică și victoria fulgerătoare a amazoanelor conduse de Rădița împotriva hoardei 
tătărești care venea, pe Drumul Oii, de la câmpie spre munte.  

Euforia și puterea fizică dobândite de amazoane în urma consumului Lacrimei lui Zamolxis 
au îngrozit luptătorii tătari. Mulți dintre ei au pierit în luptă, iar cei rămași în viață au rupt-o la fugă 
pe deal, spre câmpie. 

Lacrima lui Zamolxis este cel mai vechi supliment alimentar folosit vreodată pe aceste 
meleaguri. Lacrima lui Zamolxis este un supliment alimentar făcut din apă de izvor, miere și 
polen fermentate de o ciupercă care se dezvoltă în acest mediu.  

 
 

Președinte, 

Prof. Dr. Constantin M. ARCUȘ 

 


